СОВЕТ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ОЛОВЯННИНСКОЕ»

РЕШЕНИЕ

от «13» декабря 2021 года

№ 45

пгт.Оловянная

О согласовании проекта постановления Губернатора Забайкальского края «О предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Забайкальского края на 2022 год»

В соответствии с частью 1 статьи 157.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, Основами формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2014 года № 400, Основами ценообразования в сфере теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22 октября 2012 года № 1075, Основами ценообразования в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 года № 406, Совет городского поселения «Оловяннинское» муниципального района «Оловяннинский район» Забайкальского края

РЕШИЛ:

- 1. He проект Постановления Губернатора согласовывать Забайкальского края «О предельных (максимальных) индексах изменения вносимой гражданами платы за коммунальные муниципальных образованиях Забайкальского края на 2022 год» и значение предельного индекса по муниципальному образованию городское поселение муниципального района «Оловяннинское» «Оловяннинский район» Забайкальского края в размере 0% - c1 января 2022 года, 8.9% - c1 июля 2022 года.
- 2. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде администрации городского поселения «Оловяннинское» и разместить на официальном сайте администрации городского поселения «Оловяннинское» по адресу: https://оловянная.pф

И.о.Главы городского поселения «Оловяннинское»